
Έτσι  απλά  θα  πούμε  πάλι,
άλλος ένας νεκρός εργάτης εν
ώρα  εργασίας  –  Χειρονομία
Αντιεξουσιαστική Κίνηση
Όσο κι αν μας αρέσει να λέμε ότι δεν πρέπει να συνηθίσουμε τον
θάνατο κι ότι δεν θα αφήσουμε αναπάντητη άλλη μια εργατική
δολοφονία,  ο  σκληρός  ρεαλισμός  έρχεται  με  πάταγο  να  μας
διαψεύσει και να μας επαναφέρει στην πραγματικότητα. Μόνο το
2025  είχαμε  201  νεκρούς  στα  κάτεργα  της  εργοδοσίας  στην
Ελλάδα, μόνο για το χρονικό διάστημα από το 2025 έως σήμερα
έχουν σκοτωθεί συνολικά 45 οικοδόμοι κατά την διάρκεια της
εργασίας  τους.  Ο  τελευταίος;  Αλβανός  εργάτης,  πατέρας  2
παιδιών καταπλακώθηκε από μπάζα σε έργα όμβριων υδάτων στη
Βουνοπλαγιά Ιωαννίνων, γιατί ο εργολάβος που είχε αναλάβει το
έργο για λογαριασμό του Δήμου Ζίτσας δεν είχε φροντίσει, ως
όφειλε, να τοποθετήσει το απαραίτητο προστατευτικό τελάρο.

Γιατί; Επειδή η δουλειά πρέπει να γίνει γρήγορα και όσο το
δυνατόν πιο οικονομικά, για να κονομήσει δηλαδή ο εργολάβος
όσα  περισσότερα  μπορεί.  Γιατί;  Επειδή  οι  ελεγκτικοί
μηχανισμοί,  όπως  η  Επιθεώρηση  Εργασίας,  είναι  πλήρως
υποβαθμισμένοι και υπάρχουν συνολικά 6 επιθεωρητές για όλη την
Ήπειρο  και  την  Κέρκυρα.  Η  Επιθεώρηση  Εργασίας,  βέβαια,
γνωρίζουμε πολύ καλά πως για να φτάσει σε σημείο να προβεί
στον  οποιονδήποτε  έλεγχο,  θα  πρέπει  να  αποκλεισθούν  πρώτα
ορισμένες κατηγορίες εργοδοτών : όλες οι μεγάλες βιομηχανίες
της περιοχής που δρουν ανεξέλεγκτα και σε κοινή θέα όσον αφορά
τις  συνθήκες  εργασίας  που  επικρατούν  στα  εργοστάσια  της
περιοχής και όλοι οι «μικρότεροι» εργοδότες που τυχαίνει να
έχουν στο Σ.ΕΠ.Ε κάποιον φίλο ή γνωστό.

Γιατί;  Επειδή  ο  νεοφιλελευθερισμός  επελαύνει  και  η  ζωή
κοστολογείται ακόμα φθηνότερα απ’ ό,τι πριν μερικές δεκαετίες.
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Το  βάρος  πέφτει  στο  άτομο  που  πρέπει  να  μάθει  να
ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις της εποχής, να είναι ευέλικτο,
γρήγορο, να σκύβει το κεφάλι και να αντέχει τα εξαντλητικά
ωράρια και τη γενικότερη επισφάλεια της εργασίας.

Στον διακηρυγμένο πόλεμο ενάντια στους εργαζόμενους από την
εργοδοσία,  που  κρύβεται  πίσω  από  τις  κυβερνητικές
διευκολύνσεις, την ασυδοσία όλων των ελεγκτικών μηχανισμών και
την σιωπή της πλειοψηφίας της κοινωνίας, που στέκεται αμήχανη
μπροστά σε αυτήν την πραγματικότητα, η απάντηση πρέπει να
είναι πολύπλευρη. Περιλαμβάνει την μαζική κοινωνική ανυπακοή
και άρνηση των εργαζομένων να υποταχθούν μπροστά στα φαινόμενα
εργοδοτικής  ασυδοσίας,  την  ενίσχυση  των  σωματείων  και  των
οργανώσεων  που  δυσκολεύουν  την  ζωή  των  αφεντικών,  την
κοινωνική κατακραυγή που θα πρέπει να συνοδεύει πάντοτε όποιον
εργοδότη δεν πράττει τα απαραίτητα και προτιμάει να κοιτάει
μοναχά τα δικά του συμφέροντα.

ΠΟΛΕΜΟ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΤΩΝ ΑΦΕΝΤΙΚΩΝ
Χειρονομία – Αντιεξουσιαστική Κίνηση
(Ανοιχτή Συνέλευση κάθε Πέμπτη στις 8μμ στον ΕΚΧ Αλιμούρα –
Αραβαντινού 6 εντός στοάς)
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